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Visa bude sponzorovat Světový pohár ve snowboardingu v alpských disciplínách v příštích
dvou sezónách, počínaje premiérou této disciplíny v čínském Mylinu 30. listopadu. Díky
tomuto partnerství se Visa stává preferovanou platební metodou na internetu i v místech
konání závodů, což zajistí, že se fanoušci budou moci soustředit na sledování akce a
zároveň využívat výhod bezproblémových, rychlých a bezpečných plateb.

Toto partnerství nabízí také příležitosti pro klienty a držitele karet Visa, včetně zvýhodněných
balíčků s občerstvením, propagačních akcí a slev.

„Je to perfektní spojení," říká generální tajemník FIS Michel Vion. „Máme radost, že můžeme
společnost Visa přivítat v rodině FIS, zejména v období před zimními olympijskými a paralympijskými
hrami v Miláně Cortině 2026 a jako partnery jedné z našich nadějných disciplín, Snowboard Alpine."

„Jsme rádi, že můžeme spolupracovat s FIS a přinést do alpských sportů naši značku, zdroje a
zkušenosti. Jako dlouholetý zastánce a podporovatel olympijského a paralympijského hnutí a zimních
sportů se těšíme, že přispějeme k nadšení před zimními hrami v Miláně Cortině 2026," říká Kim
Kadlec, marketingová ředitelka Visa Europe.

Visa je partnerem olympijských her již téměř 40 let (od roku 1986), od roku 2002 sponzoruje všechny
paralympijské hry a v roce 2003 se stala prvním globálním partnerem IPC.

Podpora sportovců na cestě do Milána Cortiny 2026

Středobodem této spolupráce jsou sportovci, vzhledem k tomu, že se obě značky zavázaly
podporovat sportovce v jejich úsilí o dosažení co nejlepších výkonů na světové scéně, čímž mohou
inspirovat další generace sportovních nadšenců.

Mezinárodní lyžařská a snowboardová federace (FIS) řídí disciplíny zimních sportů, které představují
55 % všech medailí rozdaných na zimních olympijských hrách a 80 % medailí udělených na zimních
paralympijských hrách.

Od roku 2000 podpořila Visa v rámci programu Team Visa téměř 700 olympijských a
paralympijských sportovců po celém světě. Tito sportovci jsou vybíráni na základě svých sportovních
úspěchů, zapojení do komunitního života a souladu se základními hodnotami společnosti Visa,
kterými jsou rovnost, přístup a inkluze.

Kompletní kalendář Světového poháru ve snowboardingu Visa FIS 2024/25 je k dispozici zde.
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